

देश के वीर शहीदों के सम्मान में सभी को आगे आना चाहिए : दीया कुमारी

उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने शहीद हवलदार रामजीलाल की प्रतिमा का अनावरण किया

खिरोड़, (निसं)। कस्बे के राजस्व गांव कैमरी ढाणी के शहीद हवलदार रामजीलाल कटेवा के 22वें शहादत दिवस पर शहीद की प्रतिमा अनावरण उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने पुष्प चक्र अर्पित करके किया। वहीं अनावरण पट्टिका का लोकार्पण भी किया गया। नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल के अध्यक्षता में हुए कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि नवलगढ़ नगर पालिका के अध्यक्ष सुरेंद्र सेनी, खिरोड़ ग्राम पंचायत के सरपंच महावीर प्रसाद भामू पंचायत समिति सदस्य जानकी देवी थे।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने शेखावाटी की वीर शहीदों की भूमि बताते हुए कहा कि देश के इन वीर शहीदों के सम्मान में सभी को आगे आना चाहिए और देश के शहीदों एवं उनके परिवारों का सम्मान करना चाहिए। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा कि पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी ने प्रयास करते हुए कारगिल में शहीद हुए जवानों की पार्थिव देह उनके घरों तक पहुंचाई गई थी। वहीं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी शहीदों के परिवारों के साथ मिलकर त्योहार मनाते हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश की सेवा को सशक्त और मजबूत बनाने के लिए विभिन्न तरह से भागीदारी निभाई है। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी



कैमरी ढाणी वासियों ने उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी का हल भेंट करके सम्मान किया।

ने हाल ही में बजट में नवलगढ़ क्षेत्र में विकास कार्यों के बारे में बताया। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा कि डबल इंजन की सरकार हर वर्ग के लिए बहुत सी योजनाओं का लाभ पहुंचाने का कार्य कर रही है और देश की जनता को भी डबल इंजन की सरकार पर विकास कार्यों को लेकर विश्वास है। कार्यक्रम को संबोधित करती हुई उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने खिरोड़ क्षेत्र के लोगों के लिए खिरोड़ के राजस्व गांव तुरकानी जोहड़ी से लेकर राजस्व गांव कैमरी ढाणी तक 5 किलोमीटर

की सड़क शहीद हवलदार रामजीलाल कटेवा के नाम से बनाने की घोषणा करते हुए सड़क की सीमा तय की। कार्यक्रम को नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल ने संबोधित करते हुए कहा कि डबल इंजन की सरकार हमेशा विकास के लिए तत्पर रहती है। वहीं शहीदों के सम्मान के लिए भी हर समय तैयार रहती है। युवाओं को चाहिए कि वे अपने बुजुर्ग सैनिकों से प्रेरणा लेते हुए देश की रक्षा के लिए हर समय तैयार रहें। देश में जाति लाने के लिए युवाओं को आगे आना

चाहिए और देश की रक्षा करनी चाहिए। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए खंडेला विधायक सुभाष मील ने शहीदों को नमन करते हुए कहा कि शेखावाटी के कण-कण में शहीदों का नाम है। शहीद हमेशा अमर रहते हैं और देवताओं के स्थान माने जाते हैं। इसलिए शहीदों का देवताओं की तरह ही पूजन करना चाहिए। इससे पूर्व कैमरी ढाणी वासियों द्वारा उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी को हल भेंट करके सम्मान किया गया। वहीं शहीद रामजीलाल कटेवा के परिवार की ओर

से उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी का चुनौती ओढ़ाकर सम्मान किया गया। कार्यक्रम के दौरान शहीद रामजीलाल कटेवा की वीरगंगा प्रभाती देवी सहित पूरे परिवार का शॉल ओढ़ाकर एवं प्रतीक चिह्न भेंट करके सम्मान किया। कार्यक्रम के दौरान शहीद की प्रतिमा बनाने वाले मूर्तिकार वीरेंद्र सिंह शेखावत का प्रतीक चिह्न भेंटकर सम्मान किया गया। खिरोड़ सरपंच महावीरप्रसाद भामू एवं कार्यक्रम के आयोजन रिटायर्ड सुबेदार मेजर जगत किशोर कटेवा एवं अजय सिंह कटेवा ने सभी आधार व्यक्त किया। कार्यक्रम का संचालन अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी उम्मेद सिंह महल्ला ने किया।

इस मौके पर जिला परिषद सदस्य बीरबल सिंह गोदारा, सुभाष लॉबा, भाजपा नेता किशोर सिंह मिठारवाल, रामावतार महला, रघुवीर सिंह टॉक छीलरी, रामलाल सांखणिया, किसान नेता अशोक मिठारवाल, भाजपा ग्रामीण मंडल अध्यक्ष किशनलाल गुर्जर, पूर्व अध्यक्ष बीरबल यादव, बाबूलाल कटेवा, बीरबल धेरखवाल, सांवरमल गिला, पूर्व सरपंच सतीश भीरकर, योगेंद्र सिंह शेखावत, धर्मवीर सिंह शेखावत, जीएसएस अध्यक्ष रामनिवास, रणवीरसिंह, बीरबल सिंह, ताराचंद, चौकलराम, सुल्तान राम थोरी, सहित कई लोग मौजूद रहे।

पारंपरिक जांच प्रणाली अपराधियों पर शिकंजा कसने में प्रभावी: एडीजी घुमरिया

कोतवाली थाना और सीईओ ग्रामीण कार्यालय का एडीजी हवासिंह घुमरिया ने निरीक्षण किया

अजमेर, (कासं)। पुलिस की पारंपरिक जांच प्रणाली अपराधियों पर शिकंजा कसने के लिए आज भी प्रभावशाली है। यह शब्द अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक हवासिंह घुमरिया ने बुधवार को कोतवाली थाना और सीईओ ग्रामीण कार्यालय के वार्षिक निरीक्षण के दौरान कहा। उन्होंने पुलिस अधिकारियों और कर्मचारियों से संवाद किया तथा रिपोर्टों की जांचकर कानून व्यवस्था की समीक्षा करते हुए पुलिस कार्यप्रणाली और अपराध नियंत्रण को लेकर अधिकारियों को निर्देश दिए।

एडीजी हवासिंह घुमरिया ने निरीक्षण के बाद मीडिया से रूबरू होते हुए कहा कि पुलिस में नवाचार इन्वेंशन अपनी जगह महत्वपूर्ण है, लेकिन पारंपरिक जांच प्रणाली आज भी अपराधों को कम करने और अपराधियों पर शिकंजा कसने में बेहद प्रभावी साबित होती है। उन्होंने कहा कि पारंपरिक जांच प्रक्रिया में अपराधियों को जल्द से जल्द दबोचने और अपराध पर नियंत्रण पाने

अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक हवासिंह घुमरिया ने अपराध नियंत्रण को लेकर पुलिस अधिकारियों को दिर्देश

की अधिक संभावनाएं होती हैं। उन्होंने कहा कि यह तकनीक का युग है और हर दिन नई टेक्नोलॉजी सामने आ रही है। पुलिस विभाग नई तकनीकों को स्वीकार करता है और अपने सिस्टम में शामिल कर रहा है, जिससे अपराध जांच की प्रक्रिया को अधिक सटीक और प्रभावी बनाया जा सके, लेकिन इसके साथ ही उन्होंने कहा कि पुलिस की पारंपरिक जांच प्रणाली आज भी अपराध नियंत्रण में अहम भूमिका निभाती है और अपराधियों पर प्रभावी कार्रवाई करने में ज्यादा कारगर होती है।

रिपोर्टों की जांच की :- निरीक्षण के दौरान एडीजी घुमरिया ने पुलिस रिपोर्टों की बारीकी से जांच की और पुलिस स्टफ से विभिन्न विषयों पर सवाल-जवाब किए। उन्होंने लंबित मामलों की समीक्षा की और अपराधों की रोकथाम के लिए की जा रही कार्रवाई का जायजा लिया। उन्होंने यह भी देखा कि थाने में आने वाले आमजन की शिकायतों का निस्तारण किस तरह किया जा रहा है और पुलिस उनकी कितनी सुनवाई कर रही है।

निरीक्षण के दौरान एडीजी ने पुलिस अधिकारियों को अपराध नियंत्रण और कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी पुलिसकर्मियों को अपने दायित्व को पूरी जिम्मेदारी और ईमानदारी से निभाना चाहिए। इसके अलावा उन्होंने पुलिस थानों में शिकायतों के त्वरित निस्तारण जनता के प्रति संवेदनशीलता और अपराधियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई सुनिश्चित करने की बात कही।

शाहपुरा जिला बहाली की मांग को लेकर 85वें दिन भी धरना जारी

जिला बचाओ संघर्ष समिति के तत्वावधान में 28 मार्च को शाहपुरा के प्रतिष्ठान बंद रहेंगे



शाहपुरा जिले की मांग को लेकर लोगों ने प्रदर्शन किया।

शाहपुरा, (निसं)। शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति के तत्वावधान में 85 वें दिन बुधवार को वाई नंबर 17 के वाईवासियों ने प्रॉपर्टी संगठन के अध्यक्ष राजेंद्र बोहरा व एडवोकेट शरीफ मोहम्मद के नेतृत्व में क्रमिक अनशन पर बैठकर नारेबाजी की एवं उपखंड अधिकारी को राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपा। शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति के संयोजक एडवोकेट रामप्रसाद जाट ने बताया कि जिला बचाओ संघर्ष समिति के तत्वावधान में 28 मार्च को ब्लैक-डे मनाया जाएगा एवं शाहपुरा के विभिन्न किराणा, कपड़ा,

रेडीमेड, मोबाइल, सर्राफा, चाय की थड़ी, फूट व सब्जी मंडी आदि संगठनों से पूर्व की भांति 28 मार्च को अपने व्यवसाय पूरे दिन बंद रखकर सहयोग करने की अपील की। 28 मार्च को सभी व्यवसायिक संगठन स्वेच्छिक रूप से अपने व्यवसाय बंद रखकर महलों के चौक से विशाल रैली निकालकर उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपेंगे। 28 मार्च को जिला बचाओ संघर्ष समिति शाहपुरा का प्रतिनिधिमंडल भीलवाड़ा में मुख्यमंत्री से मिलकर जिले बहाली की मांग करेंगे। मुख्यमंत्री से मिलने के बाद आगे के कार्यक्रमों की रूपरेखा संघर्ष समिति द्वारा तय की जाएगी। मंच

संचालन अविनाश शर्मा ने किया। इस मौके पर एडवोकेट आशीष पालीवाल, गजेंद्रप्रताप सिंह, वीरेंद्र सिंह भाटी, एडवोकेट ताज मोहम्मद, कुलदीप यादव तथा संघर्ष समिति के सदस्य सूर्य प्रकाश ओझा, उदय लाल बैरवा, हाजी उस्मान छिपा, सत्यनारायण पाठक, धनराज जीनगर, नंदलाल मिस्त्री, रोशन बिसायती, इनायतुल्लाह मंसूरी, दीपक शर्मा, आजाद रंगेरे, अब्दुल हमीद लोहार, अरूण राव, पंकज पाशरा, अकील पटान, ताज पटान, पार्श्व अमजद खान, बरकत कायमखानी, अमीरदीन पटान, आरिफ रंगेरे मिस्त्री उपस्थित रहे।

आईओसीएल पाइप लाइन में लिकेज से हड़कंप मचा

मालपुरा, (निसं)। पचेवर थाना क्षेत्र से होकर गुजर रही आईओसीएल पाइप लाइन में बुधवार की दोपहर मलिकपुर के पास लाइन में आग लगने की सूचना से हड़कंप मच गया।

आग की सूचना पर पाइप लाइन कम्पनी के अधिकारी सहित पुलिस व प्रशासनिक अधिकारी तत्काल मौके पर पहुंचे। चिकित्सा विभाग की टीम एम्बुलेंस के साथ मौके पर पहुंची। सभी अधिकारियों के मौके पर पहुंचने पर पाइप लाइन में आग लगने व बड़ा हादसा घटित होने से पूर्व रोकथाम को लेकर मॉकड्रील की जानकारी सामने आने के बाद सभी ने राहत की सांस ली। इंडियन ऑयल की ओर से महाप्रबंधक चाकसू बेस ले. कर्नल सोनी ने बताया कि समय-समय पर कम्पनी द्वारा आपातकालीन स्थितियों से निपटने तथा आमजन को जागरूक

मॉकड्रील की जानकारी सामने आने के बाद राहत मिली

करने के उद्देश्य से मॉकड्रील कार्यक्रम आयोजित किये जाते हैं। मॉकड्रील में प्रशासनिक अधिकारी व कम्पनी अधिकारियों के साथ-साथ चिकित्सा विभाग की टीम एवं एम्बुलेंस के मौके पर पहुंचने की तत्परता का भी पूर्वाभ्यास किया जाता है। बुधवार को मलिकपुर के पास यह मॉकड्रील की गई। मॉकड्रील के दौरान डीवाईएसपी आशीष प्रजापत, पचेवर थाना पुलिस टीम, आईओसीएल कम्पनी से महेंद्र कुमार मीणा, नेताराम मीणा, हितेश मीणा, वीरसिंह सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण मौके पर मौजूद रहे।

चलते ट्रैलर में आग लगी, ड्राइवर ने कूदकर जान बचाई

पाली, (निसं)। पाली में सोलर प्लेट्स से भरे एक ट्रैलर में चलते हुए बीच रास्ते अचानक आग लग गई। देखते ही देखते आग ने विकराल रूप ले लिया। ऐसे में ड्राइवर ने कूदकर जान बचाई। करीब चार घंटे की मशक्कत के बाद दमकलकर्मियों ने आग पर काबू पाया, तब तक लाखों रुपए की सोलर प्लेट्स जल चुकी थी। हादसा बुधवार सुबह करीब पाँच बजे हाइवे पर जाडन के पास हुआ।

ब्यावर जिले के राजेंद्रसिंह पुत्र गुलाबसिंह ने बताया कि वह सोमवार शाम को किशनगढ़ से सोलर प्लेट्स भरकर कर गुजरात के लिए निकला था। रास्ते में गाड़ी खराब होने पर उसे दुरुस्त करवाया। बुधवार सुबह जाडन से आगे निकला ही था कि हाइवे पर शर्मा पेट्रोल पम्प के सामने अचानक ट्रैलर के पिछले हिस्से में आग लग गई। इस पर उसे बचे हाइवे पर जाडन के पास हुआ।

अवैध बजरी से भरे पांच ट्रैक्टर-ट्रॉली जब्त

नहीं हो सका। ऐसे में पुलिस और दमकलकर्मियों को सूचना दी। हादसे की सूचना पर जाडन, पाली, सोजत से तीन दमकलों के साथ दमकलकर्मियों के साथ पांच ट्रैक्टरों में कड़े करीब तीन घंटे की मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया, लेकिन तब तक ट्रैक्टर और उसमें रखी सोलर प्लेट्स जल चुकी थी। हादसे के चलते यातायात भी बाधित रहा।

निर्वाह, (निसं)। बरोनी थाना पुलिस व डीएसटी टीम ने तीन अलग-अलग स्थानों से अवैध बजरी से भरे हुए पांच ट्रैक्टर-ट्रॉली जब्त किए हैं। थानाधिकारी बृजेंद्रसिंह ने बताया कि पुलिस की टीम ने पहाड़ी कट, दीक्षा पेट्रोल पंप कट व नला रोड से अवैध बजरी से भरे हुए ट्रैक्टर-ट्रॉली को जब्त किया है।

पचेवर थाना पुलिस ने अवैध बजरी परिवहन पर कार्रवाई करते हुये बुधवार को एक ट्रैक्टर को अवैध बजरी परिवहन करते जल कर चालक गजेंद्र साहू निवासी विजयनगर जिला ब्यावर को गिरफ्तार किया है। इसी क्रम में अवैध बजरी परिवहन करते टोडारयसिंह थाना पुलिस ने एक ट्रैक्टर-ट्रॉली जब्त कर फसे हुए चालक के विरूद्ध मामला दर्ज किया।

विवाहिता की उपचार के दौरान मौत मामले में परिजनों ने लापरवाही का आरोप लगाया

पाली, (निसं)। पाली के बांगड़ हॉस्पिटल में 22 साल की विवाहिता पायल की उपचार के दौरान मौत के मामले में परिजनों ने उपचार में लापरवाही बरतने का आरोप लगाया है और शव के पोस्टमॉर्टम के लिए राजी नहीं हुए। मामले में बुधवार को एक डॉक्टर को निलंबित किया गया है। जांच कमेटी गठित की गई है जो पूरे मामले की जांच कर तीन दिन में रिपोर्ट देगी। वहीं परिजनों की रिपोर्ट पर पुलिस ने भी देर रात को मामला दर्ज किया। इस पर परिजन बुधवार दोपहर को शव के पोस्टमॉर्टम के लिए राजी हुए। वहीं मेडिकल बोर्ड से पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परिजनों को सौंपा गया।



चिकित्सकों पर लापरवाही का आरोप लगाकर परिजनों ने हंगामा किया।

जानकारी के अनुसार पाली के मिलगेट क्षेत्र में रहने वाली 22 साल की पायल पत्नी नवीन कुमार को बुखार, उल्टी और चक्कर आने की शिकायत पर परिजनों ने 25 मार्च मंगलवार सुबह डॉक्टर को चेक करवाया गया और उसे इलाज के लिए भर्ती किया गया। परिजनों का आरोप है कि गलत इन्जेक्शन लगाया गया, जिससे उसकी तबीयत बिगड़ी। ऐसे में उसे आईसीयू में भर्ती किया। जहां मंगलवार शाम करीब सात बजे उन्हें बताया गया कि पायल की मौत हो गई है। परिजनों ने हंगामा खड़ा कर दिया। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची लेकिन परिजन दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग पर

अड़े रहे और आईसीयूवार्ड के बाहर धरने पर बैठ गये। मामले में मंगलवार देर रात को पुलिस-प्रशासनिक अधिकारियों के आशवासन के बाद और मृतका के परिजनों की रिपोर्ट दर्ज होने पर परिजन शव मोर्चरी में रखवाने को राजी हुए। मामले में मृतका को पीएच, ससुराल और समाज के लोग बुधवार सुबह से ही मोर्चरी के बाहर बड़ी संख्या में पहुंच गए। हंगामे की आशंका के चलते भारी पुलिस जापा भी तैनात रहा, लेकिन परिजन पोस्टमॉर्टम के लिए राजी नहीं हुए। उन्होंने मामले में दोषी डॉक्टर के खिलाफ

कार्रवाई करने की मांग की। आखिरकार , तहसीलवार जितेंद्र बबेरवाल, डॉ. विकास मारवाल, बांगड़ हॉस्पिटल के डॉ. चौधरी सहित अन्य ने मामले की जांच के लिए टीम गठित की और प्रारंभिक जांच के बाद डॉ. सूर्यवीर को निलंबित करने का आदेश जारी किया। वहीं डॉ गौरव कटारिया, डॉ प्रवीण गर्ग के नेतृत्व में गठित टीम को पूरे मामले की जांच कर तीन दिन में रिपोर्ट सौंपने की बात कही। इस सारी कार्रवाई से मृतका के परिजनों को अवागत करवाया गया। तब जाकर वे बुधवार दोपहर करीब

डेढ़ बजे पोस्टमॉर्टम के लिए राजी हुए। मामले में समझाइश होने पर दोपहर करीब डेढ़ बजे मृतका के परिजनों ने महिलाओं को मोर्चरी के बाहर से घर के लिए खाना किया। रोते हुए महिलाएं घर जाती नजर आईं। उनकी आंखों में आंसू और लापरवाही बरतने वाले डॉक्टर के खिलाफ गुस्सा था। मृतका पायल का पांच माह का बेटा बांगड़ हॉस्पिटल में 24 मार्च को पैदा हुआ। उसकी मां का नाम पायल है। डॉक्टर ने गलत इन्जेक्शन लगाया जो उसकी मौत का कारण बना। लेकिन अब क्या हो सकता है हमारी बहन तो वापस लौट कर नहीं आ सकती। इतना कहते हैं दोनों की आंखों से आंसू छलकने लगे। मामले में बांगड़ हॉस्पिटल के डॉ. एचएम चौधरी ने कहा कि मामले की जांच के लिए एक टीम गठित की है। प्रारंभिक जांच के बाद डॉक्टर सूर्यवीर को निलंबित किया है। मेडिकल बोर्ड से मृतका की बाँटी का पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परिजनों को सौंपा है।

मिस्त्री द्वारा आत्महत्या का मामला : पुलिस को सुसाइड नोट मिला

सुसाइड नोट में आवास योजना अंतर्गत लोन लेने तथा किस्त भरने जैसी बातों का जिक्र

सादुलपुर, (निसं)। राजगढ़ कस्बे में घर गेज एक 35 वर्षीय बाइक मिस्त्री द्वारा अपनी ही दुकान में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या करने के मामले में मृतक के कपड़ों से पुलिस ने एक सुसाइड नोट बरामद किया है। जानकारी के अनुसार सुसाइड नोट में आवास योजना अंतर्गत लोन लेने तथा किस्त भरने जैसी बातों का जिक्र करते हुए एक संदीप मिस्त्री नामक व्यक्ति पर आरोप लगाया कि संदीप ने उसके खिलाफ काफी रुपए बना रखे हैं और ब्लैकमेल कर रहा है। हालांकि मृतक के भाई राकेश कुमार पुत्र संकर लाल नाई ने दर्ज मामले में सुसाइड नोट का जिक्र नहीं किया है। थाना अधिकारी राजेश कुमार सिहाग ने बताया कि मृतक नरेश कुमार

ने सुसाइड नोट में लिखा कि मैं नरेश कुमार बहुत परेशान हूँ। मैं मेरी मर्जी से खुदकुशी कर रहा हूँ। मेरे पर कोई कर्जा नहीं है। और ना ही मेरे ऊपर कोई दबाव है। मैंने ऑनलाइन लोन ले रखा है। जिसकी किस्त भर रखी है और मेरा आवास योजना का लोन भी चल रहा है, हो सके तो माफ कर देना, मैं सब से सारी बोलना चाहता हूँ अगर कोई मेरे घर वालों को परेशान करता है या मेरे भाई या मेरी बहन को या मेरी वाइफ को परेशान करता है तो वह खुद जिम्मेदार होगा, उसके खिलाफ कार्रवाई होनी चाहिए पुलिस प्रशासन से बस मेरी यही रिक्वेस्ट है और कोई गरीब आदमी ना मेरे संदीप मिस्त्री ने मेरे खिलाफ काफी रुपए बना रखे हैं और मुझे ब्लैकमेल

कर रहा है। गौरतलब है कि मामले में राकेश कुमार पुत्र शंकर लाल नाई ने मामला दर्ज करवाकर बताया था कि उसका छोटा भाई नरेश कुमार जो गीता देवी स्कूल के पीछे मोटरसाइकिल सर्विस की दुकान कर रखी है। उसका छोटा भाई हमेशा शाम को 7-8 बजे तक घर आ जाता था, लेकिन 24 मार्च की शाम को दुकान से घर नहीं पहुंचा तो शहर में हर संभावित जगहों पर तलाश किया पृछताछ भी की, लेकिन कोई पता नहीं चला। 25 मार्च को लाशभाग आया भाई की दुकान को खोल कर देखा तो दुकान में पंखे के हुक से रस्सी का फंदा बनाकर फांसी पर लटका हुआ मिला तथा उसके भाई ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली।

कोषाधिकारी कार्यालय को कुर्क करने के आदेश जारी

जालोर, (कासं)। मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट जालोर प्रिया टवरी ने कोषाधिकारी कार्यालय की ओर से पेंशनर के मेडिकल बिलों का भुगतान नहीं करने पर कार्यालय को कुर्क करने के आदेश दिये हैं। सीजेएम जालोर के समक्ष पेंशनर मुजपर हुसैन ने दावा प्रस्तुत किया कि वह सरकारी सेवा से सेवानिवृत्त है तथा

उसे मेडिकल के बिलों व इलाज का भुगतान पेंशनर होने से कोष कार्यालय द्वारा किया जाता है। करीब एक लाख रुपये अधिक रुपये के मेडिकल बिलों का भुगतान कोष कार्यालय द्वारा नहीं करने पर वसूल का दावा न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया। न्यायाधीश ने कोष कार्यालय को पेंशनर के मेडिकल बिलों की राशि का भुगतान करने का आदेश

दिया। आदेश के बावजूद भुगतान करने पर इजराय प्रार्थना पत्र की सुनवाई करते हुए न्यायाधीश ने कोषाधिकारी कार्यालय को कुर्क करने के आदेश जारी किये, जिसके बाद कोर्ट के सेल आमीन ने बुधवार को कोषाधिकारी को कुर्क के आदेश से अवागत करवाया। इसके बाद कोषाधिकारी ने दो दिन का समय मांगा है।

पानी चोरी करने वालों के विरूद्ध अभियान चलाया

बालोतरा, (निसं)। बुधवार को परिषोजना खण्ड बालोतरा के अधिकारियों ने अवैध रूप से पाइप लाइनों से पानी चोरी करने वालों के विरूद्ध अभियान के तहत गिड़ा क्षेत्र के सिमरखिया गांव में सिमरखियों फंटे पर कार्रवाई करते हुए 3 अवैध जल संबंध चिह्नित कर हटाए गए। जनस्वास्थ्य एवं अभियांत्रिकी विभाग के अधिशाषी अभियंता बाबूलाल मीणा ने बताया कि अवैध जल संबंधकर्ता अचल सिंह पुत्र चौहानसिंह राजपूत, नखत सिंह पुत्र बंसिंह एवं गोरधन सिंह पुत्र विजयसिंह के विरूद्ध गिड़ा थाने में राष्ट्रीय संपत्ति को नुकसान पहुंचाने, पानी के बहाव को अवैध करवाने, पानी चोरी करने, पीने के पानी से आमजन को वंचित रखने आदि

कुर्कों के तहत मुकदमा भी दर्ज करवाया गया है। यह कार्रवाई राकेश शर्मा, मोहन राम सहायक अभियंता एवं बाबूलाल जाणी खंडीय लिपिक तथा अन्य कार्मिक मौजूद रहे। उन्होंने बताया कि 13 मार्च को गांधीपुरा टंकी के पास अखतर खान की फैक्ट्री में पकड़े गये अवैध जल संबंधों के विरूद्ध 4 लाख 86 हजार 210 रुपए जुर्माना एवं पेनल्टी का नोटिस छत्राराम अधिशाषी अभियंता द्वारा जारी किया गया था। उपरोक्त राशि आज अखतर खान द्वारा विभाग में जमा करवा दी गई है। उन्होंने सख्त हिदायत देते हुए कहा कि जिस किसी के द्वारा अवैध रूप से किसी भी तरह से पानी की चोरी एवं बेचान किया जा रहा है। जुर्माना राशि के साथ साथ उनके

विरूद्ध मुकदमे की कार्यवाही निश्चित रूप से होगी। यदि किसी द्वारा पानी चोरी करने वाले, पानी चोरी बंद करें एवं बालोतरा शहर में फर्जी कनेक्शन स्थापित कर घरों में पानी लेने वाले व्यक्तियों से निवेदन है कि 7 दिवस के अंदर पेनल्टी राशि जमा कराकर जल कनेक्शन को नियमित करवा लेवे अन्यथा बालोतरा शहर में भी बड़े स्तर पर ऐसे लोगों के विरूद्ध शीघ्र कार्यवाही शुरू की जाएगी। उन्होंने बताया कि 24 मार्च को जौरो फाटक के पास राजेंद्र चौधरी पुत्र धुराराम चौधरी के विरूद्ध कार्यवाही करते हुए 1 लाख 66 हजार 430 रुपए जुर्माना पेनल्टी राशि के नोटिस के साथ बालोतरा थाने में मुकदमा दर्ज करवाया गया है।